



## RAPORT DE ACTIVITATE al consilierului independent STĂNILĂ NICOLAE

Conform prevederilor Legii nr. 215/2011- Legea administrației publice locale, fiecare consilier local trebuie să prezinte anual raportul de activitate care este obligatoriu să fie făcut public prin intermediul secretarului comunei, fapt pentru care am întocmit prezentul raport de activitate pe anul 2018.

Referitor la exercitarea mandatului de consilier, noi trebuie să fim în serviciul comunității locale, iar pentru bunul mers al activităților ce se desfășoară în plan local este necesar să organizăm periodic întâlniri cu cetățenii din localitate.

Făcând parte din Comisia buget finanțe, în cursul anului 2018 am fost prezent la toate ședințele ordinare și extraordinare la care am fost convocat, implicându-mă în tot ceea ce eu am considerat că este bine pentru locuitorii comunei Săsciori.

În luna mai 2018 am înaintat adresa nr. 3566/09.05.2018 către Consiliul local Săsciori, în care am arătat dezavantajele contractului de servicii silvice care trebuia semnat între primărie și Ocolul Municipal Sebeș R.A.. Din fericire acest contract nu a fost pus în practică, dar mâhnirea a fost la fel de mare când în scurt timp primăria a semnat un contract cu Ocolul Silvic Sâpcea din Cugir, contract în care nu s-a ținut cont de interesele locuitorilor comunei Săsciori. Menționez faptul că anterior am depus un Proiect de Hotărâre ca Ocolul Silvic Vl. Sebeșului să nu fie desființat ci se putea face o nouă reorganizare ceea ce ar fi fost mult mai avantajos pentru locuitorii comunei Săsciori.

În data de 13.07.2018 am organizat o întâlnire cu locuitorii satului Răchita, ocazie cu care am înaintat adresa cu nr. 5138/13.07.2018 primăriei și consiliului local (adresă semnată de 11 persoane) în care am arătat că datorită precipitațiilor căzute în lunile aprilie-mai structura de rezistentă a podului la intrarea în localitatea Răchita a fost avariata. Până în prezent nu s-a intervenit în nici un fel pentru rezolvarea acestei probleme.

Cu ocazia sărbătoririi Centenarului am avut o colaborare foarte bună cu cadrele didactice din Răchita și conducerea unității școlare din Săsciori și împreună am organizat o manifestare în care au fost implicați elevii școlii din Răchita, cadrele didactice, preotul și cetățenii satului, fiind asistați de reprezentanți ai Inspectoratului Școlar și conducerea Primăriei.

Am inițiat și am fost implicat în schimbarea numelui școlii din Răchita, astfel că în prezent aceasta poartă numele lui „ION RAICA”- fiu al satului, învățător și mare om de cultură din zona Sebeșului.

Data

04.07.2019

consilier independent,  
Stănilă Nicolae